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
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      





  

   

 = 50

III

I

I: Flautí 1'
II: Bordó major 16’, Flauta de fusta 8’, Espigueta 8’, Dissetena 1 3/5’
III: Octaví 2'
P: Greu 32’, Contrabaix 16’, Baix 8’, Bombarda 16’
Acob.: I-II







   
   



     

  

   
   



   
  

   

  
    



     
   

  


  
    




  


 



   









6
               




   







   



 = 60
- Octaví 2' (III)
+ Flauta harmònica 8' (III)



               



    

   
    

        

   
    

   
9 9 9 9

- Flaurí 1' (I)
+ Quintant 16' (I)









8
               

 
  



    

   
    

        

   
    

   
9 9 9 9

+ Bordó de fusta 8' (I)

               


    

 


   

   
    

        
   

    
   9 9 9 9

  
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

10
               

  
  

 

    
   

    
   

    

   
    

   
9 9 9 9



- Quintant 16' (I)



               

      

    

   
    

        

   
    

   
9 9 9 9

+ Tapadet 4' (I)
+ Flauta cònica 4' (III) + Quinzena 2' (I)

      









12
               

               





accel. a poc a poc

- Tapadet 4', Quinzena 2' (I)
+ Salicional 8', Nasard 12a 2 2/3’ (I)



               

               

            
6

6



               

               

            
6 6











15
               

               

       
6



(accel.)

+ Octaví 2' (III)

               

               


           

6 6



cresc.      a      poc      a      poc

cresc.      a      poc      a      poc

               

               

      
           

6 6 6

                  
6

6
6

2
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18
               

               

       
               

6 6 6 6

                  
6

6
6

(accel.)



       
    

  

               

     
   

 

     
   

     

 

( = 80)

molto accelerando (deslligat del tempo general)

()

()

cresc.      a      poc      a      poc

cresc.      a      poc      a      poc

      
    

   

               

 
   

   
   

 










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21                

               

  
  

           



 

 

(accel.)

molto accelerando (deslligat del tempo general)



    
    

     

               








   
   

   
  



               

 
 



 












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

24  
  

          

               



  



(accel.)
+ Larigot 1 1/3’ (I)

          
  

 

               



  
  

     

 

 

 

+ Sesquialtera 2 2/3’ + 1 3/5’ (III)


  

 

       



               



  




3
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









27   
  

  
  

  
  

 

 



6 6 6 6

                       

6 6 6 6
  

               
 

             
7 6



 = 100

II

- Nasard 12a 2 2/3’, Larigot 1 1/3’ (I)
+ Clarinet 8’, Cromorn 8' (I)



  
 


 


  

 

 


  

 


6 6 6 6

                       

6 6 6 6





  



  


 




   











29   
 


    


  

 

  

 


6 6 6 6

           
           

6 6 6 6



  

   







 



  
  

  
  

  
  

  
  

6 6 6 6

  
            

                       

7 

 



+ Principal 8' (II)

 









31
                       

6 6 6 6

               

       



6


 







+ Octava 4' (II)
+ Progressió har. 3-5f 2 2/3’ (III)

                       
6 6 6 6

               

 

 

               
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                       

6 6 6 6

               

 




               



dim. (I)

dim. (III)

- Espigueta 8' (II)

       

  

  

  

   



 
6

6 6
6

   

   


      
  

  
3 3 3

- Flauta de fusta 8' (II)









35   



    



    



    

  

6 6 6 6


 




  
     

  3 3

3 3



 

    

    

    

     


6 6 6 6





  

  
  

  
  

3 3 3 3

poco rit.





















37


  



    

6

      

6


     

6

      
6



a tempo

- Clarinet 8', Cromorn 8' (I)
- Principal 8', Octava 4', Dissetena 1 3/5’ (II)
- Flauta cònica 4’, Sesquialtera 2 2/3’+ 1 3/5’, Octaví 2', Progressió har. 3-5f 2 2/3’ (III)
- Baix 8', Bombarda 16 (P)
+ Quintant 16', Cara 8' (I)
+ Flauta de fusta 8', Espigueta 8' (II)
+ Veu celeste (III)

II

cresc. i dim. amb la melodia (I i III)

     


6

      
6

      
6



  

5
























39





    
6

      

6



  
  


6





      
6

      
6

    
 

6



   





















41


 

   
6

      

6


     6

      
6





      
6

          
6

3

    
3

 

 
   
6























43
      

6

     



6

      
6

 
 

 


6



      
6

      
6

     


    


6 6





6











































45


    

 

6



 
   

6

  
  


6





           

6
6





  































47      
           

6 6
6









       
6



   
  

  
  

  
  

6 6 6



























49




  
  

  
  

  
  

  
  

6 6 6 6





- Cara 8' (I)
- Flautat Major 16' (II)
+ Nasard 12a 2 2/3’, Nasard 17a 1 3/5’, Septinona 2f. 1 1/7’ (I)
+ Flauta 4'

-  Acob.: I-II, III-II, II-P, III-P
+ Acob.: III-I
















3 3 3

  
  

  
  

  
  

6 6 6



  



I 

7























51







3



  
  

  
  

  
  

6 6 6

   

















3 3



  
  

  
     

  

6 6
6

 

 





















53

















3 3 3



  
 


 


 


 


 


 


 



6 6 6 6

 

  









  
  

  
  

  
  

  
  

6 6 6 6

























55

















3 3 3



  
  

  
  

  
  

 

  

6 6 6 6



   

 


















3
3 3



  
 


 


 


 


 


 


 



6 6 6 6

  


8

































57




 

 


 


 


 


 



6 6 6

  




















3 3 3

 

 


 


 


 


 



6 6 6


 







  
 


 


 


 


 



6 6 6

  























60




  
  

  
   





6 6

   


 








  




 


























62

 


    

 


    

 


    

  













- Quintant 16’, Bordó de fusta 8’, Salicional 8’, Nasard 12a 2 2/3’ (I)
- Flauta 4’ (II)
+ Regal 16' (I)
+ Flautat major 16’, Principal 8’, Dotzena 2 2/3’, Dissetena 1 3/5’, Bombarda 16’, Trompeta real (II)
+ Viola 16’, Corn de Nit 8’, Sesquialtera 2 2/3’ + 1 3/5’, Fagot 16’, Trompeta harmònica 8’, Veu humana  (III)
+ Principal 16’, Contres 8’, Coral 4’, Bombarda 16’ (P)



+ Acob.: I-II, II-III
+ 8es ↓ II-II
+ Trèmol cad. (I), Trèmol expr. (III)

  







 


    

 


    






9























64

  

    

  

    

  

    



  





  

    

  

    

  










  























66

  







  







  







  















  







  







  

    

  

    



 























68

  

    

  

    

  







  









 



 








 








 


    

 


    



  



10



















































70                        

   

  

   


  



- 8es ↓ II-II
- Trèmol cad. (I), Trèmol expr. (III)

+ Octava 4', Larigot 1 1/3’ (I)



               

  

 

  












































72                        

                       

  







 

 
 



                               

                               


 

  




  
 

 

11























74

  

    

 


    

 


    

  











  


  



+ 8es ↓ II-II
+ Trèmol cad. (I), Trèmol expr. (III)



  







  

    

 


    


































76

  

    

 


    

 


    

  


 





  

    

  

    

  

    


  

  

























78

  

    

 

    

 

    

 

    

     
  


   






    

 


    

 


    

 


    

 
  



12



























80

  

    

  

    

  

    

  

    



 
  





  

    

  

    

 

    

  

    



  

  



















































82                        

   


 


  

   



- 8es ↓ II-II
- Trèmol cad. (I), Trèmol expr. (III)
+ Acob.: IV-II

+ Trompeta de batalla 8’ - 8’ (IV)
+ Trompeta 8' (P)

               

  

 

  








13







































84                        

                       

  






 

 
 





                               

                               

  

  



    

 

























86

  

    

  

    

  

    

  

    



 

 



+ 8es ↑ I-I
+ 8es ↓ II-II
+ Acob.: II-P

 


    

 


    

 


    















14



























88

  

    

  

    

 


    

   


 

  





  

    

  

    

  







   

   


 


  






























90

  







  







  







  







   

    

  




  

    

  

    

  

    

  

    

   

 
 


  



15



























92

  

    

  

    

  







  







   

 

     

  



  







  







  







  









  

   


 

















































94                        

   

  

   

    


   

               

  

 

  
  



16



















































96                        

                       

  

  






    

  



                               

                               

  







 































98












 = 75

- Flauta de fusta 8’ (II)
- Viola 16’, Flauta Harmònica 8’,  Veu celest 8’, Sesquialtera 2 2/3’+ 1 3/5’, Progressió har. 3-5f 2 2/3’, Veu humana (III)
+ Flauta 4', Quinzena 2’, Plens 5f 2 (II)
+ Gamba 8’, Oboè 8’ (III)
+ Trompeta magna md. 16’ (IV)

- 8es ↑ I-I
- 8es ↓ II-II
- Acob.: I-II, IV-P, III-I
+ Acob.: II-P











 

  

  












  



 

   







 


   

   











 



  

  

17



























103






 


 



  

- Regal 16' (I)
+ Cara 8', Salicional 8’, Tapadet 4’, Nasard 12a 2 2/3’, Quinzena 2’, Nasard 17a 1 3/5’, Flautí 1’, Címbal 4f 1’ (I)












  

   



 







  

 



  

 








   


 




 



























   

  



107   

 







 

  

  









+ 8es ↑ II-II      

   



 


 


  

 

  


     

   

 

  

  




 



 

 



18































  







110   

 

   

 
   


 


 

   



 



poco rit.



  

   

 

 






 



 


 









+ Cimbalet 3f 2/3’ (I)
+ Carilló expressiu (III)

+ Acob.: III-I
+ 8es ↑ I-I

     

   



  
  

   

  

 





































 

 



 



113   

 



 
  





  









  

  

  

  

  

  



  


 

 




   

    

+ 8es ↓ I-I

molto rit. al fine

























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